

点亮社区商业 赋能美好生活

双流区2021年度“社区BBKing”PK赛最后一场海选赛举行

串珠成链的社区商业场景,是如何点亮双流社区居民美好生活的?12月3日,在成都市双流区委社治委主办的第二届寻找“社区BBKing”活动现场,人们找到了答案!活动当天,社治专家、社区主讲人、居民代表齐聚西航港街道辖区的“中公书馆”,聚焦“社区商业”话题,畅聊双流社区商业的探索与实践,探讨社区商业的特色业态与发展趋势。



“社区BBKing”PK赛第九场海选赛现场。

值得一提的是,作为2021年度“社区BBKing”PK赛的最后一场海选赛,本场活动产生的最佳“社区BBKing”将与前八场海选赛晋级选手一同参与年度总决赛,共同争夺年度“社区BBKing”称号。

探索实践>>> 积极促进社区商业发展 回应群众对美好生活的向往

智慧空港城,活力西航港。活动伊始,双流区西航港街道党工委副书记钮峻作活动主题分享时表示,客流、物流、信息流等要素资源聚集的西航港,通过对励根、筑城、聚产三个方面的探索实践,加快推进了基层治理体系和治理能

力现代化建设。其中,街道从居民的真切感受和所需所盼出发,把促进社区商业发展作为建设践行新发展理念公园城市示范区的重要组成部分,通过打造“一个中心、一个社区、N个街区”,以产城融合推进社区发展治理,积极回应了人民群众对美好生活的向往。

接下来的主题竞演环节,来自“守播方”西航港街道和“攻播方”东升街道、九江街道、怡心街道的6名社区干部逐一走上舞台,以“社区商业”为题展开“1V1 捉对战”竞演。

主题竞演>>> 围绕“社区商业”侃侃而谈 会场响起一阵阵掌声

旧房改造为私房菜馆、“老破小”

升级为网红熊猫集市、党群服务中心的深度运营……率先出战的西航港街道近都社区党委书记陈万双带来了一段串珠成链的社区商业,点亮近都人美好生活的生动故事;九江街道万家社区居委委员冯霞真情讲述了构建熟邻生活圈,以人为尺度重塑社区商业的社区实践;西航港街道寺圣社区党委书记伍永红把如何聚民心惠民生,打造活力社区经济商圈的社区探索娓娓道来。

随后,怡心街道清河社区党委副书记罗丹、西航港街道星月社区党委书记谢华成、东升街道紫东阁社区党委副书记何欣蔚纷纷上台参与主题竞演,他们从实际出发,讲述各具特色的双流社区故事,会场响起一阵阵掌声。

最终,第九场最佳“社区BBKing”由寺圣社区党委书记伍永红摘得,他将代表西航港街道参与年度总决赛。

活动当天,在同期举办的第九场“空港社治沙龙”上,社治专家们重点围绕“社区商业”话题展开分享和探讨。四川省社科院智库工作处处长石明提出了多、快、好、省的社区商业营造方案,为双流做好做大社区商业、提升社区商业吸引力提供了参考;双流社区发展基金会理事长朱九林则重点分享了社区商业的深层内涵、政策性文件、特色业态案例等,进一步开阔了现场每一位社区干部的工作思路。

【同步播报】 九场海选产生15位晋级选手

截至活动当天,2021双流“社区BBKing”PK赛的九场海选赛全部举行,15位晋级主讲人也全部产生。活动现场,双流区委社治委常务副主任赵晓蓉,为15位晋级选手加油鼓气,同时也为他们提出了在总决赛上竞演的更高要求:“你们15位晋级选手就是双流区118个(村)社区所有基层社治人的代表,希望你们好好准备,在总决赛上讲出最动人、最有水平的双流社区故事,展示基层社治人风采!”

华西社区传媒记者 李思佳 朱佳慧
摄影 刘业鹏 实习生 苏红

以“竹”为媒 成都蔡桥公园即将亮相

华西社区报讯(记者 董峰)12月1日,记者从成都青羊区蔡桥街道获悉:位于成都三环和绕城高速之间,紧邻地铁4号线蔡桥出口的蔡桥公园将于年底建成!以竹文化为主题的蔡桥公园,采用公园街道一体化设计,更生态、更开放、更现代的理念融入种种设计细节。届时,云桥漫步、运动健身、悠闲生活……成都市民的生活,又多了一种打开方式。

记者了解到,根据景观特色和场地功能,蔡桥公园设置了8大分区,分别是流光竹影、悦动竹境、竹径通幽、竹语云桥、竹林论道、竹道迎宾、竹梦云享、城市展示。其中,“流光竹影”依托环绕水景,打造层层叠水,同时设置水上汀步引入公园,端景处打造竹梦云廊特色观景区域,形成特色入口及标识景观;“悦动竹境”利用有限空间打造篮球足球综合运动场,将整体场地下沉,四周打造生态休闲看台,高大挺拔的刚竹采用围合式的布局,与运动场形成特色互动;“竹语云桥”更是蔡桥公园的“门面担当”,整体采用曲面设计,融入蜀锦元素,采用爱马仕黄及其渐变色,时尚与传统交融,廊桥衔接周边建筑及公园内部,形成400米的特色跑步环。云桥与运动、休闲、观景等功能结合,同时采用透水+透



蔡桥公园效果图。(街道供图)



光混凝土材质与竹林搭配,形成具有特色韵味的云桥景观。

此外,公园内部以乔木、竹类与观赏花草为主,采用大疏大密的布局方式,在保证视野的前提下,营造公园生态性。常绿乔木、彩叶乔

木与花卉合理搭配,丰富公园内部的季相变化。同时,采用与行道树相同的品种组团式种植,与行道植物充分融合,打造公园街道一体化设计。

未来,蔡桥公园还将呈现更多设计主题鲜明、功能形式多样的消费新场景,如摆摊市集、创意文化活动、咖啡厅设计体验工坊、全息投影艺术灯光秀场等。同时,还将采用租赁、共享、快闪等方式,植入设计文化体验、办公服务、创意活动、智慧科技、配套服务5大营收项目类型,实现以园养园。

资讯

工银瑞信基金累计斩获47项英华奖

第八届中国基金业“英华奖”揭晓,凭借优异业绩,工银瑞信基金两位基金经理再获殊荣。赵蔚获评“五年期股票投资最佳基金经理”,何秀红获评“五年期二级债投资最佳基金经理”。工银瑞信已累计斩获47项英华奖。工银瑞信基金坚持“以人为本”的企业文化理念,引入国内外优秀人才,在主动权益和固定收益投研团队方面,工银瑞信基金都组建了老中新完备的人才梯队,为股债双优局面的形成奠定了良好基础。

(投资有风险,选择需谨慎)

关于首创天禧小区项目 人防车位权益移交的公示

成都首创瑞华置业有限公司已将所开发首创天禧小区项目中人防车位(总计358个)的不动产所有权移交本项目全体业主,具体人防车位信息可咨询本项目的物业管理公司(成都万科物业服务服务有限公司);人防车位的管理权已交由本项目的物业管理公司对其进行物业管理服务。

特此公示!

成都首创瑞华置业有限公司
2021年12月7日